
 

 

Рекомендації пацієнтам після планового лікування уві сні 

Препарати для сну, які використовуються в клініці, мають коротку дію, 

яка продовжується 5-10 хвилин, після останнього введення, після чого дитина 

починає просинатися. Повністю виводяться з організму через 2 години, 

протягом яких можуть бути відчуття слабкості, сонливості, головокружіння, 

що є нормальним станом і боятися цього не потрібно. 

Пиття дитині дозволено одразу після просинання, по 1-2 ковтки з 

інтервалом 5-10 хв. з метою попередження виникнення блювання. У випадку 

«укачування» в автомобілі рекомендовано утриматись від великої кількості 

пиття під час їзди. Заборонено використовувати гаджети з метою відвертання 

уваги дитини протягом 4-6 годин після лікування. 

Їсти дозволено через 1 годину, про характер їжі додатково розповість 

лікуючий стоматолог. Протягом дня, після седації, дитина повинна поїсти не 

менше двох разів, з метою запобігання виникненню ацетонемічного (ацетонів) 

синдрому. Не ідемо на поводу у дитини, повертаємось у звичайний ритм 

життя, їсти, пити регулярно. 

Після видалення зубів, або постановки коронок декілька годин після 

лікування біль дитину турбувати не буде. Після відновлення чутливості 

незначний біль, дискомфорт та навіть підвищення температури тіла до 37,5 є 

нормальною реакцією. В даному випадку рекомендуємо з метою знеболення 

сиропи «Нурофен», «Панадол» у віковій дозі, що розписана на упаковці 

кожного препарату, але не більше 3 разів на добу (кожні 8 годин). 

У випадку вираженого болю рекомендовано звернутися до нашої клініки 

за телефоном 0993990201, 0683990201. 

У випадку підвищеної температури тіла більше 2-х діб рекомендовано 

звернутися до лікаря педіатра для виключення розвитку супутнього гострого 

захворювання (ГРВІ). 

У випадку розвитку блювання у дитини через декілька годин після 

лікування уві сні (найчастіше виникає, якщо діти не п'ють та не їдять після седації), 

рекомендовано пиття малими ковтками з інтервалами 10 хв., при необхідності 

звернутися до лікаря педіатра  

Належне виконання рекомендацій стоматолога та анестезіолога 

запорука мінімізації розвитку ускладнень та найшвидше відновлення Вашої 

дитини. 
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